
HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ 

Demetrova 1 

Zagreb 

KLASA:  

URBROJ: 

U Zagrebu, 6.5.2020. 

           

Na temelju članka 33. stavka 2. Statuta Hrvatskog prirodoslovnog muzeja (dalje: 

Muzej), u svezi s II. Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke Stožera civilne zaštite RH od 

19.3.2020., KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-61 od 24.4.2020. te temeljem 

Preporuke Gradskog ureda za kulturu ustanovama u kulturi Grada Zagreba od 6.5.2020., 

ravnateljica donosi  

 

 O D L U K U  

O PRIVREMENOJ ORGANIZACIJI RADA HRVATSKOG PRIRODOSLOVNOG 

MUZEJA USLIJED POSLJEDICA POTRESA 

 

I.      Zbog razornog potresa 22.3.2020. u Zagrebu koji je oštetio zgradu Hrvatskog 

prirodoslovnog Muzeja, Muzej je dobio oznaku „ PN-1- privremeno neupotrebljivo – 

potreban detaljan pregled“, što znači da zgrada Muzeja ima umjerena oštećenja bez 

opasnosti od urušavanja, no nosivost zgrade je djelomično narušena.  

II. Sukladno Preporuci Gradskog ureda za kulturu, ne preporučuje se boravak u zgradi 

odnosno osobe  u takvoj zgradi borave na vlastitu odgovornost, s time da se i dalje ističe 

da je riječ o  kraćem boravku u zgradi. 

III. Do daljnjeg (do detaljnog pregleda zgrade ili daljnjih uputa), na posao mogu dolaziti samo 

dežurni djelatnici u dogovoru s ravnateljicom, pri čemu potpisuju Izjavu o dolasku na 

vlastitu odgovornost. Sukladno savjetima građevinskih stručnjaka, za djelatnike koji 

unatoč preporukama borave u zgradi, napominje se da je samo prizemlje i podrum zgrade 

naznačen kao relativno siguran (do detaljnog pregleda).  

IV. Djelatnici iz stavka II. ove odluke su pri dolasku u Muzej dužni pridržavati se 

epidemioloških mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo vezano za epidemiju COVID 

19 ( držanje 2 metra razmaka, dezinfekcija, i dr.). 

V. Svi djelatnici Muzeja obavljat će poslove svoga radnog mjesta od kuće ukoliko je to 

moguće, te će se međusobna komunikacija, kao i sva ostala potrebna komunikacija, 

odvijati putem elektroničke pošte ili telefonski,  pri čemu su dužni svakih 14 dana dostaviti 

izvješće o obavljenim aktivnostima i poslovima.  

VI. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a traje do donošenja nove odluke o 

organizaciji rada odnosno do ostvarenja uvjeta za uobičajeni rad djelatnika. 

 
 

      Hrvatski prirodoslovni muzej  

        
                   Prof. dr. sc. Tatjana Vlahović 
 

        

Dostaviti: 
1. Porta 

2. Oglasna ploča – svi zaposlenici na mail 

3. Pismohrana- info@hpm.hr 

 


